



Руководитель Следственного управления представил исполняющего обязанности руководителя следственного отдела



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников в администрации Темниковского муниципального района представил руководству района и силовых структур майора юстиции Михаила Александровича Трушкина.

Приказом руководителя управления Трушкин назначен исполняющим обязанности руководителя Темниковского межрайонного следственного отдела (по обслуживанию Темниковского, Атюрьевского и Теньгушевского районов (за исключением территории исправительных учреждений УФСИН РФ по РМ).

Руководитель Следственного управления, представляя исполняющего обязанности руководителя следственного подразделения, отметил, что в следственных органах Следственного комитета России он работает с 2011 года. За время работы Трушкин зарекомендовал себя юридически грамотным и добросовестным сотрудником, обладающим



организаторскими способностями и достаточным опытом работы.

Справка: Трушкин Михаил Александрович в 2010 году закончил юридический факультет ГОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации». После окончания вуза в 2011 году был назначен на должность старшего следователя в Zubovo-Polyanskiy межрайонный следственный отдел. С 2011 по 2016 гг. последовательно замещал должности следователя Октябрьского межрайонного следственного, старшего следователя, следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления. 2016-2017 гг. – старший следователь ГСУ СК России по городу Москве. С 2017 года по настоящее время работает в Следственном управлении по республике.

Изображения



19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1440897>